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6. Punto de r : A (2, λ, 1 − λ), = (−1, −λ, 6 + λ).
Vector director de r : = (0, 1, −1) y como ⋅ =
= 0 ⇒ −2λ − 6 = 0 ⇒ λ = −3 ⇒ P1(2, −3, 4).
Se toma la recta s (P, ) ⊥ π y su intersección da la
proyección: {x = 1 + 2μ, y = μ, z = 7 + μ} ∩ π.
Al resolver se obtiene μ = −1 ⇒ P2(−1, −1, 6).

7. Proyección de A:

⇒ ⇒

B ′ es B, ya que B ∈ π; | | = u

8. a) = (1, 3, 0), = (3, −1, 2). Como ⋅ = 0, la rec-
ta es paralela al plano.

b) d(r, π)=d(A, π)= u

c) Se halla σ ⊥ π con r ⊂ σ: 
σ: 3x − y − 5z + 10 = 0

r ′ = π ∩ σ: 

9. a) Punto genérico de r : P ′(1 + 2λ, λ, −2 − 3λ), luego

⊥ ⇒ ⋅ = 0 ⇒ ⇒

⇒

b) d(P, r) = | | = u

c) Se toma = −14 = (6, 3, 5) y se obtiene 
s (P, ) = (1 + 6μ, 3μ, −1 + 5μ).

10. d(r, s) = u

11. = (−1, 1, −1), A(5, 0, 6), = (1, 2, 1). Como ⋅ = 0,

son paralelos. d(r, π) = d(a, π) = u

12. C(λ, λ, λ), = (2, 4, −2), = (λ−1, λ−3, λ+1), 

| × | ⇒ ⇒

⇒

13. a) π(A; , ): = 0 ⇒ x − 1 = 0

Como D ∉ π, no son coplanarios.

b) V= | , , |⇒ u3

c) | × | = u2

Igualmente, SABD = SACD = 2, SBCD = u2. 2 3
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Soluciones

1. a) ⇒ k = −1

b) ⋅ = 0 ⇒ (2, −2, −1) ⋅ (1, k, 2k + 1) = 0 ⇒

⇒ 2 − 2k − 2k − 1 = 0 ⇒ k =

c) ⋅ = | || |cos120° = 19k2 − 68k − 14 = 0 ⇒

⇒

Para , el ángulo es de 60°.

Para ≈ 3,77, se obtiene 120°.

2. = (2, −2, 1), = (3, 4, 0), = (1, 6, −1)

cos 
∧

A = ⇒
∧

A ≈ 97° 40′

cos B
∧

= ⇒ pB
∧

≈ 53° 30′

∧

C ≈ 28° 50′

3. Los vectores directores son = (−2, −1, 2) y = (1, 0, 1);

cos α = = 0 ⇒ α = 90°

4. Los vectores normales de los planos XY, XZ e YZ son, 
respectivamente, = (0, 0, 1) y = (0, 1, 0) y = (1, 0, 0),
el del plano π, = (3, −2, 6).

cos α = ⇒ α ≈ 31° 0′ 10″

cos β = ⇒ β ≈ 73° 23′ 54″

cos γ = ⇒ γ ≈ 64° 37′ 23″

5. a) Los vectores normales de los planos son = (1, 1, 1)
y = (0, 3, −4). El vector director de la recta es 

= (−2, 5, 14). Los ángulos son:

sen α = ⇒ α ≈ 40° 52′ ≠ 0°

sen β = ⇒ β ≈ 33° 8′ ≠ 0°

No es paralela a los planos, luego los corta.

b) cos φ = ⇒ φ ≈ 83° 22′ 9″

c) Vector director de s : × = = (−7, 4, 3).

cos δ = ⇒ δ ≈ 53° 54′ 53″
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